CONSTRUCCION DEL SABER: JUDDY MOODY SALVA EL MUNDO.	ABRIL 30	2014
ESTUDIANTE: MARIA VALENTINA GIRLADO LONDOÑO. #13	GRADO: 9°B PROFESORA: ROSIO




OBSERVACIÓN: 
En el libro ‘’Juddy Moody Salva El Mundo’’ ella intenta salvar la tierra de la deforestación, de la contaminación y el maltrato ambienta, defendiéndolo e impidiendo cosas que acaben con nuestro planeta.
PROPOSICIÓN:
Hay bastantes personas que trabajan para salvar el mundo a diario, pero no las suficientes para salvarlo en su totalidad, pero como vemos en el libro Juddy reúne cada vez a más personas que le ayuden con su propósito y si todos hacemos eso tal vez si suceda.
HIPOTESIS:
Según lo que leí en el libro me he dado cuenta de que Juddy poco a poco va a lograr que se talen menos árboles, menos contaminación, menos rapto de animales entre otras cosas que van a permitir salvarle la vida a nuestro planeta y a los que habitamos en él.
EXPERIMENTACIÓN:
En varios lugares se busca la solución de los problemas ambientales según encontré y decían que si es posible realizando campañas ambientales entre otras cosas, ese hacían pruebas sintiendo el oxígeno que había en los lugares más contaminados y con menos árboles y luego compararon en donde no había contaminación y alta cantidad de árboles y se dieron cuenta de que era mucha la diferencia, de que se respiraba mucho mejor en la zona menos contaminada y con muchos árboles.
DEMOSTRACIÓN:
Según la experimentación nos dimos cuenta que todo lo que hace Juddy si resulta si se tiene constancia se puede salvar el mundo. Con esto se confirma la hipótesis.

CONCLUSIONES:
Según lo que vemos en los pasos anteriores todo puede resultar hasta con la cosa más mínima  y que si nos dedicamos lo podemos lograr, y así seamos pocos marcamos la diferencia.
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