                                      Construcción del saber

Tema: Judy Moody salva el planeta
Judy Moody salva el mundo es un libro corto que trata de una niña que después de aprender unas cosas en clase sobre como salvar el mundo por medio de actividades ecológicas, se entusiasma y obsesiona por buscar una forma en la cual ella también ella pueda aportar a ésta causa. Para ello hace varias cosas una de ellas es prohibir en su casa cosas que contaminen como el maquillaje de su madre, después intenta salvar los arboles para esto se sube a la cima del árbol de su jardín y se decide a vivir allí, pero después de ver que esto era muy aburrido desiste de la idea de hacerlo.
Después de varios intentos fallidos se le ocurre una idea en clase esta es la de que ella junto a sus compañeros reciclen cosas como botellas o cartón para recoger dinero, el cual será donado para salvar los bosques tropicales.
Con esta idea Judy no solo aporto a la salvación del planeta sino que también pudo ser reconocida frente a los alumnos de su colegio como una niña con una gran conciencia ecológica.
Pregunta problematizadora.
¿De qué forma podemos salvar el mundo?
Existen varias formas de salvar el mundo, algunas de ellas son:
El reciclaje: es cuando tomamos algunos objetos como botellas plásticas, cartón y papel que pueden ser reutilizados después de ser procesados.
*Otra forma de salvar el mundo es siendo conscientes del daño que hacemos cuando arrojamos basuras en zonas verdes como los bosques y los ríos o lagos.
*una forma muy reciente e innovadora de salvar el planeta es hacerlo por medio del uso de maquinas ecológicas que en vez de usar petróleo usan la energía solar o eólica.
Teoría
*colgar la ropa para secarla ayuda a reducir la energía que se gasta en una lavadora en el lavado y secado de una prenda.
*caminar y no usar medios de transportes que contaminen el aire con los gases tóxicos que producen.
*usar el bus si se debe llegar a un lugar apartado ya que si se usa un transporte propio la contaminación de este se sumara a la de los demás.
*ahorrar agua, ya que este es un recurso natural no renovable, y es fundamental para la vida de todos los seres vivos.
 *cuidar los arboles ya que estos hacen un proceso que hace posible poder volver a respirar el aire.
*evitar el uso de bolsas plásticas ya que estas tiene un proceso de biodegradación de unos mil años.
*vivir con consciencia ambiental ya que siempre se debe tener presente como algunas de las cosas que hacemos pueden tener consecuencias negativas en el ambiente.
Estas distintas maneras de salvar el planeta han sido descubiertas por diferentes personas que viven con una consciencia ambiental y buscan siempre nuevas formas de contribuir con la salvación del planeta.
Comprobación.
Todas estas formas de Salvar el mundo están comprobadas. Un ejemplo de esto es que si se reciclara mas y no se talaran tantos arboles el aire seria más puro, ya que entre más arboles existan el proceso de purificación de aire se daría más rápido y con más eficacia.
Conclusiones.
*se debe cuidar el planeta y el medio ambiente ya que esta es nuestra casa y nuestro habitad y no debemos destruirlo.
*se debe tener en cuenta que no debemos abusar de los recursos naturales porque son vitales para nuestra  existencia.
*no debemos ser seres tan egoístas y debemos de dejar de pensar solo en nosotros mismos y empezar a pensar en el planeta, que es el nos ha dado todo.
*debemos conseguir o adquirir una consciencia más ecológica y darnos cuenta de que si seguimos destruyendo el planeta no solo acabaremos con el sino también con nosotros mismos.



